



В Хабаровском крае трое мужчин признаны виновными в убийстве таксиста

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении трех мужчин, признанных виновными в зависимости от роли каждого в совершении преступлений, предусмотренных п.п. « ж, з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство), п. «в» ч.4 ст. 162 (разбой), ч. 2 ст. 325 УК РФ (похищение паспорта).

Следствием и судом установлено, что 8 марта 2017 года, осужденные вызвали такси и попросили водителя отвезти их из Хабаровска в село Новокуровка Хабаровского района. Тот согласился. Злоумышленники сразу заплатили ему за поездку 1.5 тысячи рублей. По дороге у злоумышленников возник умысел на убийство водителя с целью хищения его автомобиля «Ниссан Тида». Согласно разработанному преступному плану, осужденные внезапно напали на автовладельца и жестоко его избили. От полученных травм потерпевший скончался на месте. Подельники выбросили тело в снег, а на деньги таксиста (2.5 тысячи рублей) купили спиртное. Распивая его, злоумышленники катались на машине: сначала приехали в Новокуровку, затем в село Победа, потом опять в Новокуровку. Там двое из них остались ночевать, а третий поехал обратно в Хабаровск, но по пути заснул.

Благодаря грамотно спланированной следственной работе и проведенным оперативно-розыскным мероприятиям преступление раскрыто.

Приговором суда им назначено наказание в виде лишения свободы в исправительной колонии строгого режима на сроки от 16 до 18 лет 6 месяцев с ограничением свободы от 1 года 6 месяцев до 1 года 8 месяцев после отбывания наказания.

06 Марта 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1208119>